



ПІВДЕННО-ЗАХІДНИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД

просп. Шевченка, 29, м. Одеса, 65119, тел./0482/ 301-406, e-mail: inbox@swag.court.gov.ua

12.04.2021 №08-09/ *826* /2021

Т.в.о. голови ДСА України
Гізатуліній Л.В.
inbox@court.gov.ua

До відома:
Голові Верховного Суду
Данішевській В.І.
inbox@supreme.court.gov.ua

Голові Касаційного господарського
суду
Львову Б.Ю.
kgs@supreme.court.gov.ua

В.о. голови Вищої ради правосуддя
Маловацькому О.В.
assistant@hcj.gov.ua

Голові Ради суддів України
Монічу Б.С.
davidenko@court.gov.ua

Шановна Людмило Василівно!

Південно-західний апеляційний господарський суд вкотре повідомляє, що обсяги кошторисних призначень суду не задовольняють навіть основні матеріально-технічні потреби для організації здійснення судьями правосуддя.

З 16.04.2021 Південно-західний апеляційний господарський суд призупиняє відправлення процесуальних документів учасникам судових проваджень у паперовому вигляді внаслідок відсутності поштових марок, паперу, тощо та кошторисних призначень на їх придбання.

Також, у зв'язку із закінченням обсягів паперу, постає питання із роздрукуванням та реєстрацією вхідної кореспонденції, яка надходить до суду засобами електронного зв'язку, у тому числі через підсистему «Електронний суд».

Крім того, протоколом позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Одеської міської ради №4 від 22.03.2021 прийняті рішення про встановлення в м. Одесі та Одеській області "червоного рівня" епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та застосування обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених постановою КМУ від 09.12.2020 №1236

Рішенням Вищої ради правосуддя від 01.04.2021 №763/0/15-21 рекомендовано судам усіх інстанцій та юрисдикцій застосовувати у діяльності уніфіковані рекомендації щодо безпечної роботи в умовах карантину, зокрема, рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у приміщенні та на робочому місці, якими у тому числі визначено необхідність здійснювати обробку поверхонь, яких часто

торкаються руками (дверні ручки, кнопки ліфтів, поручні тощо), спиртовмістовними дезінфікуючими засобами (із вмістом не менше ніж 60% спирту) протягом робочого дня; забезпечення приміщення суду рідким милом, паперовими рушниками, спиртовмісними антисептиками; забезпечення обробки спиртовмісним антисептиком поверхонь, місць для сидіння, обладнання, дверних ручок, вимикачів у залах судових засідань після кожного судового засідання; забезпечення суддів та працівників апаратів судів засобами індивідуального захисту із розрахунку одна захисна маска на три години роботи.

Проте, відсутність кошторисних призначень унеможливило придбання навіть елементарних миючих засобів для обробки поверхонь.

Кошторисом видатків на 2021 рік, Південно-західному апеляційному господарському суду на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю за КЕКВ 2210 передбачено 0,0 відсотків від фактичної потреби, дефіцит в бюджетних коштах за КЕКВ 2210 складає 2452,8 тис. грн., з яких необхідно на придбання:

- марок для відправки поштової кореспонденції - 1376,4 тис. грн;
- на придбання паперу, конвертів, дисків, папок справ та канцелярського приладдя - 377,9 тис. грн;
- на придбання миючих засобів, пального, картриджів для принтерів, передплата періодичних видань та інших предметів та матеріалів - 698,5 тис. грн

Критична ситуація склалася також із функціонуванням підсистеми «Електронний суд», програмного забезпечення для супроводження судового процесу через відсутність фінансової можливості щодо оплати послуг із супроводження автоматизованої системи документообігу та про надання послуг централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та технічної підтримки на 2021 рік, які є вкрай необхідними для здійснення судового процесу.

06.04.2021 Південно-західним апеляційним господарським судом отримано лист ДП «Інформаційні судові системи», яким вкотре акцентовано увагу на необхідності оформлення договірних відносин для здійснення Підприємством вищезазначених послуг та повідомлено про те, що в подальшому при реалізації своїх повноважень та визначенні пріоритетності для питань, вирішення яких забезпечується Підприємством, останнє має намір керуватись, в тому числі платоспроможністю споживачів його послуг. Тобто, надання послуг суду Підприємством без укладання відповідних договорів неможливе.

Для забезпечення належної роботи та адміністрування автоматизованої системи документообігу суду необхідні кошторисні призначення за КЕКВ 2240 «Інші послуги (крім комунальних)» у сумі – 272,7 тис. грн.

Аналогічна ситуація склалася і з кошторисними призначеннями на оплату послуг за електричну енергію КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії». Кошторисом видатків на 2021 рік за КЕКВ 2273 призначено – 485,8 тис. грн, цих коштів вистачає для того, щоб оплатити електропостачання з січня по травень 2021 року включно та зважаючи на те, що кошторисні призначення за КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» це видатки спеціального фонду бюджету і вони розподілені за лімітами з січня по вересень 2021 року. Отже, Південно-західний апеляційний господарський суд не буде мати можливості вивести кредиторську заборгованість, тому що відповідно до статті 48 Бюджетного кодексу України розпорядники бюджетних коштів беруть бюджетні зобов'язання та здійснюють видатки за спеціальним фондом бюджету виключно в межах відповідних фактичних надходжень до спеціального фонду бюджету. У зв'язку із зазначеним, просимо Вас, додатково призначити – 623,5 тис. грн.

Також складна ситуація склалася з видатками на газопостачання та придбання природного газу за КЕКВ 2274 «Оплата природного газу», розрахункова потреба природного газу на 2021 рік складає 145 тис. куб.м на загальну суму з урахуванням середньозваженої ціни на природний газ станом на квітень 2021 року – 7540,81 грн та розподілу газу – 1008,00 грн за 1 тис. куб. м, що складає – 1239,6 тис. грн, тоді як

кошторисом видатків на 2021 рік Південно-західному апеляційному господарському суду призначено – 602,6 тис.грн. Дефіцит коштів до кінця 2021 року за КЕКВ 2274 «Оплата природного газу» складає – 637,0 тис. грн.

Зважаючи на те, що процедура відкритих торгів на закупівлю електричної енергії триває більш як 30 діб, постає необхідність якнайшвидше вирішити питання щодо виділення додаткових коштів на КЕКВ 2270 «Оплата комунальних послуг та енергоносіїв».

Невирішеним також залишається питання належної оплати праці працівникам апарату суду. З урахуванням перерозподілу коштів між органами та установами судової влади Південно-західному апеляційному господарському суду вдалось здійснити оплату праці працівникам апарату суду за березень в межах обов'язкових виплат (оклад, ранг, вислуга років). У квітні фінансування вистачає тільки на аванс і без наближення засобів або виділення додаткових коштів, працівники апарату суду залишаться без заробітної плати.

Відсутність кошторисних призначень на організацію здійснення правосуддя та забезпечення належних умов функціонування суду може призвести до обмеження доступу до правосуддя та зупиненню роботи суду взагалі, що вкрай негативно позначиться на рівні довіри до судової влади в цілому.

З повагою
голова Південно-західного апеляційного
господарського суду

Н.С. Богацька